



# SAKSLISTE

**Styremøte # 8 – 2023**

**Avholdes onsdag 25.oktober 2023 klokken 19.30 på teams**

<b>Innkalt:</b>	<b>President:</b>	<b>Stian Grimseth, Tambarskjelvar IL</b>
	<b>Visepresident:</b>	<b>Hilde Næss, Lørenskog AK</b>
	<b>Styremedlem:</b>	<b>Erika Jellestad, Vigrestad IK</b>
	<b>Styremedlem:</b>	<b>Tryggve Duun, Trondheim AK</b>
	<b>Styremedlem:</b>	<b>Børge Aadland, AK Bjørgvin</b>
	<b>Vara styremedlem:</b>	<b>Randi Schei, Hitra VK</b>
	<b>Vara styremedlem:</b>	<b>Nicolai Roness, Gjøvik AK</b>

**Generalsekretær:** Svein-Erik Edvartsen

**Inviterte:** Organisasjonskonsulent: Emelie Nilsen

**SAK 63/23 PROTOKOLL FRA STYREMØTE # 7 – 2023 AVHOLDT 26.09.2023**

Protokollen fra styremøte # 7 - 2023 ble sendt styret umiddelbart etter møtet.

**VEDTAK:** Forbundsstyret inviteres til å vedta protokollen.

**SAK 64/23 HABILITET**

Styret inviteres til å vurdere sin habilitet i de ulike saker i styremøte # 8 – 2023.

**VEDTAK:** Forbundsstyret inviteres til å foreta denne vurderingen.

**SAK 65/23 MUNTlige ORIENTERINGSSAKER**

VM 2025

President Stian Grimseth orienterer

Fysisk møte med styret i AK Bjørgvin

President Stian Grimseth orienterer

Nominasjon av kandidater til Nasjonalt anleggspolitisk program

President Stian Grimseth orienterer

Ekstraordinært Idrettsting 2023

President Stian Grimseth orienterer

Nominasjon av kandidater til Idrettsgallaen 2024  
President Stian Grimseth orienterer

Møte «coach you»  
Generalsekretær Svein-Erik Edvartsen orienterer

Trenerkurs  
Generalsekretær Svein-Erik Edvartsen orienterer

Rapportering post 2 og post 3  
Generalsekretær Svein-Erik Edvartsen orienterer

Revidering av teknisk reglement  
Styremedlem Tryggve Duun orienterer

**VEDTAK: Forbundsstyret inviteres til å ta orienteringene til etterretning.**

### **SAK 66/23 SKRIFTLIGE ORIENTERINGSSAKER**

Uttak Nordisk senior og ungdom/junior  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/uttak-til-nordisk-ungdom-og-junior-2023/>  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/uttak-til-nordisk-senior-2023/>

Det vises også til utsendelser i samsvar med styrevedtak 60/23.

Det krevende steget  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/norges-vektlofterforbund-en-del-av-nytt-prosjekt-i-regi-av-olympiatoppen/>

Utøverkomiteen  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/utoverkomiteen-i-nvf-er-valgt/>

Invitasjon NM lag:  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/invitasjon-til-nm-lag-senior-2023/>

Invitasjon NM ungdom:  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/innbyding-til-nm-ungdom-2023/>

Møte med NIFs ledelse  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/mote-ledelsen-i-norges-idrettsforbund/>

Vellykket dommerkurs på Tysvær  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/vellykket-dommerkurs-pa-tysvar/>

Trenerutviklingsseminaret 2023  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/husk-trenerutviklingsseminaret-2023/>

Resultater NM veteran menn og kvinner  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/resultater-nm-veteran-2023/>  
<https://vektlofting.no/nyheter/2023/resultater-nm-veteran-2023-kvinner/>

**VEDTAK: Forbundsstyret inviteres til å ta orienteringene til etterretning.**

## **SAK 67/23 FORSLAG ENDRING I KONKURRANSEFORM**

Det vises til forslag fremmet fra enkeltperson via NVFs tidligere utviklingsansvarlig som nå er sendt Forbundsstyret.

Forbundsstyret bes om å ta stilling til forslaget, samt at forslagene ikke er fremmet av organisasjonsledd.

**VEDTAK: Forbundsstyret bes om å fatte vedtak i saken.**

## **SAK 68/23 LEIEAVTALE KONTORER ULLEVAAL STADION 01.01.2024 – 31.12.2033**

Det vises til tilbud fra NIF i anledning leie av kontorer på Ullevaal Stadion for ovennevnte periode som koster kr. 45.654,- pr. halvår som inkluderer «alt» (kontorleie, felleskostander og fellestjenester etter samme mal som alle andre særforbund som er leietakere på Ullevaal Stadion).

**VEDTAK: Forbundsstyret bes om å fatte vedtak i saken.**

## **SAK 69/23 STATUS ØKONOMI**

Det vises til styresak 48/23 og 60/23. Presidenten og generalsekretæren orienterer om regnskapsrapport pr. 30.09.2023 som er sendt Forbundsstyret og kontrollkomiteen jfr. praksis. Presidenten og generalsekretæren orienterer også om status salgsarbeidet.

**VEDTAK: Forbundsstyret bes om å fatte vedtak i saken.**

## **SAK 70/23 NESTE STYREMØTE**

Neste styremøte ble i styremøte # 4 berammet til fredag 24. november 2023 (fysisk) i Førde i forbindelse med NM Ungdom 2023.

**VEDTAK: Forbundsstyret bes om å justere eller opprettholde dette.**

## **SAK 71/23 EVENTUELT**